
FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE WUSHU KUNGFU 

DOCUMENTE NECESARE AFILIERII  

A. În cazul structurilor sportive persoane juridice de drept privat:  

a. Actul constituirii, statutul, acte adiționale (dacă este cazul), autentificate;  

b. Copie de pe hotărârea judecătorească definitivă şi irevocabilă de acordare a personalităţii juridice 

(și copii de pe toate hotărârile judecătorești-dacă acestea există); 

c. Copie legalizată de pe Certificatul de identitate sportivă, în care să existe RAMURA SPORTIVĂ 

WUSHU KUNGFU;  

d. Copie legalizată de pe Certificatul de înscriere în Registrul naţional al persoanelor juridice fără scop 

patrimonial, în cazul structurilor sportive persoane juridice fără scop patrimonial;  

e. Copie legalizată de pe Certificatul de înmatriculare în Registrul comerţului, în cazul structurilor 

sportive organizate ca societăţi comerciale sportive pe acţiuni;  

f. Dovada sediului - copie;  

g. Dovada patrimoniului - copie;  

B. În cazul cluburilor sportive persoane juridice de drept public:  

a. Actul de dispoziţie prin care au fost înfiinţate şi/sau organizate;  

b. Actul de dispoziţie prin care este aprobat regulamentul de organizare şi funcţionare;  

c. Copie legalizată de pe Certificatul de identitate sportivă, CU RAMURA SPORTIVĂ WUSHU KUNGFU;  

d. Dovada sediului - copie;  

e. Dovada patrimoniului - copie;  

C. În cazul unităţilor de învăţământ cu program sportiv:  

a. Actul de dispoziţie prin care au fost înfiinţate;  

b. Actul de dispoziţie, legalizat, prin care se stabileşte că respectiva unitate de învătământ să 

desfăşoare, pe lângă activitatea de învăţământ şi activităţi de selecţie, pregătire şi participare la 

sistemul competiţional naţional de Wushu Kungfu;  

c. Copie legalizată de pe Certificatul de identitate sportivă;  

d. Dovada sediului - copie;  

e. Dovada patrimoniului - copie; 

Toate aceste documente, la care se atașează cererea de afiliere completată cu toate datele solicitate 

semnată și ștampilată (pe www.wushu.ro – formulare) – vor fi transmise la federație. 

După depunerea dosarului, Comitetul Director verifică și analizează corectitudinea și completitudinea 

documentelor, putând hotărî  afilierea cu titlu provizoriu, pe care o supune spre ratificare Adunării Generale, 

care va decide afilierea definitivă, conform art.30 din H.G. nr. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de 

punere în aplicare a dispoziţiilor Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000. 

După primirea acceptului, structura sportivă va achita taxa de afiliere urmând a fi înscrisă în evidențele 

federației. 

Acceptarea ca membru afiliat provizoriu permite structurii sportive să participe la toate activitățile federației, 

cu excepția adunării generale, la care poate participa ca invitat, fără drept de vot. 

 

Contact: Petru GRINDEANU – 0722319693, sau wushukungfu.ro@gmail.com 

http://www.wushu.ro/

